

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму «Туризм» зі спеціальності
242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в Уманському національному університеті садівництва

Зміст даної ОПП відповідає предметній області заявленої для неї спеціальності. Мета програми полягає у формуванні у здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму, зокрема сільського (зеленого). Цілями навчання, відповідно до Стандарту вищої освіти для цієї спеціальності, є формування загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері рекреації і туризму.

Мета освітньо-професійної програми спрямована на формування у здобувачів вищої освіти спеціальності 242 «Туризм» загальних та фахових компетентностей для успішного здійснення професійної діяльності у сфері туризму.

Освітньо-професійна програма зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, за якою провадиться освітній процес в Уманському національному університеті садівництва, являє собою унормовану систему документів, розроблену і затверджену Університетом на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 242 «Туризм» галузі знань 24 «Сфера обслуговування» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітньо-професійна програма «Туризм» зі спеціальності 242 «Туризм» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти розроблена проектною групою, яка сформована з науково-педагогічних працівників кафедри туризму та готельно-ресторанної справи після консультацій із науковцями, стейкхолдерами, які підтвердили потребу підготовки фахівців цієї спеціальності та представниками здобувачів вищої освіти.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні результати навчання, зміст, умови реалізації освітнього процесу. Ефективність освітнього процесу згідно освітньо-професійної програми «Туризм» забезпечується його логічною побудовою, чітко продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням теоретичного навчання і практичної підготовки.

Загалом освітньо-професійна програма «Туризм» першого рівня вищої освіти (бакалавр) галузі знань 24 «Сфера обслуговування» відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого бакалавра, який володіє фаховими навиками та компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується для реалізації в Уманському національному університеті садівництва.

Директор туристичної агенції
«Мережа магазинів Горящих путівок»



О.Б. Чернецька